

POGODBA O DOBAVI ELEKTRIČNE ENERGIJE št.

kijoskleneta Energia gas and power d.o.o., Tovarniška cesta 2A, 5270 Ajdovščina, Matična številka 7111703000, ID št. za DDV SI18203949, št. TRR: SI5661000001 4264 003 (Delavska hranilnica d.d. Ljubljana), ki ga zastopa Matteo Ballarin, direktor (v nadaljevanju dobavitelj) in

PLAČNIK (v nadaljevanju odjemalec)

Naziv:

Davčna št.: -

Davčni zavezanec: DA NE

Davčna št. na računu: DA NE

Naslov:

Kraj in poštna številka:

Telefonska številka: E-pošta:

MERILNO MESTO

Številka merilnega mesta: -

Naziv merilnega mesta:

Naslov merilnega mesta:

Predvidena letna poraba v kWh:

PONUDBA ELEKTRIČNE ENERGIJE

Nova energija

NAČIN IZDAJE RAČUNA

UPN (papirnata oblika)

E-RAČUN na e-naslov:

Pogodba se sklepa na podlagi Splošnih pogojev za dobavo električne energije gospodinjstvom (v nadaljevanju SP) ter Prodajnih pogojev in cenika (v nadaljevanju PP in cenik), ki so skupaj s prilogami sestavni del pogodbe. Odjemalec izrecno izjavlja, da je seznanjen s SP, PP in cenikom in se z njimi strinja. V primeru, da odjemalec odstopi od pogodbe, z učinkom prej kot eno leto po sklenitvi pogodbe, mora dobavitelju plačati pogodbeno kazen v višini 50 (petdeset) eur.

Dobavitelj bo dobavljal električno energijo (v nadaljevanju EE) preko merilnega mesta navedenega na pogodbi. Jakost omejevalca toka, obračunska moč, način merjenja in začetno stanje s številka električne energije potrjuje operater. Dobavitelj bo odjemalcu dobavljal EE od začetka uporabe te pogodbe pod pogoji, ki so sestavni del pogodbe. Dobavitelj, skladno s SP, nudi odjemalcu tudi druge storitve in jih zaračunava skladno s cenami iz cenika dodatnih storitev.

Dobavitelj bo odjemalcu zaračunaval dobavljeno električno energijo in ostale storitve po cenah iz cenika in skladno s SP ter odjemalcu izstavljal račune za dobavljeno električno energijo skladno s SP. Odjemalec mora poravnati račun v 15. (petnajstih) dneh od izstavitve računa. V nasprotnem primeru ima dobavitelj pravico pozvati odjemalca k plačilu z opominom. Komunikacija med dobaviteljem in odjemalcem (obvestila, zahteve, pritožbe, vprašanja...) poteka pisno po pošti, preko elektronske pošte info@e-nergia.si, ali telefonske številke 01/565 44 88.

Odjemalec pooblašča dobavitelja, da v njegovem imenu in za njegov račun:

- vodi postopek menjave dobavitelja ter postopek urejanja števnih stanj pri distribucijskem elektrooperaterju (v nadaljevanju DO) (posreduje mu odčitke merilne naprave, ki jih odjemalec sporoči dobavitelju za potrebe obračuna električne energije in obračuna stroškov uporabe omrežja ipd.). Odjemalec se zaveda, da ima DO pravico preveriti, ali sporočen odčitek odraža dejansko porabljeno količino električne energije na tej merilni napravi. V kolikor DO ugotovi, da sporočen odčitek ne odraža dejansko porabljene količine električne energije, si dobavitelj pridržuje pravico, da odčitka ne upošteva. Odjemalec pooblašča dobavitelja za izvedbo vsega potrebnega za izvajanje pogodbe o dobavi pri DO, vključno s posredovanjem vseh podatkov, navedenih v pogodbi, pripravo, izpolnitvijo ter podpisom izjav in podobnega, kar bi zahteval DO in se nanaša na odjemalca. Odjemalec bo dobavitelju v predpisanih rokih posredoval vse podatke, ki jih bo DO zahteval od dobavitelja. Hkrati odjemalec priznava vsa opravila dobavitelja v odjemalčevem imenu v času veljavnosti pogodbe za pravno veljavna;
- sklene z DO pogodbo o uporabi sistema (ne glede na njeno poimenovanje) za merilno mesto iz te pogodbe ter uredi vse potrebno v zvezi s tem. V kolikor se izkaže potreba, v njegovem imenu in za njegov račun pri DO uredi spremembo lastnika oziroma plačnika pri že sklenjeni pogodbi o uporabi sistema oziroma uredi spremembo/sklenitev nove pogodbe o uporabi sistema, in sicer za merilno mesto iz te pogodbe, ter vse potrebno v zvezi s tem. Beseda »plačnik« v tej točki pomeni plačnik a uporabe omrežja DO in dajatev, določenih s strani države;
- od DO pridobi vse podatke, potrebne za izvajanje dobave.

Odjemalec se strinja, da dobavitelj kot upravljavec osebnih podatkov odjemalca obdeluje skladno s predpisi, ki urejajo področje varstva osebnih podatkov. Obdeluje jih za namene izvajanja aktivnosti na zahtevo odjemalca (priprava informacij, ponudb, ipd.) pred sklenitvijo pogodbe, za izvajanje pogodbe, za izpolnitev zakonskih obveznosti dobavitelja ter zaradi zakonitih interesov, med katere spadajo tudi neposredno trženje in posredovanje, vključno z obdelavo osebnih podatkov družbam, ki so z upravljavcem povezane (objavljene na spletni strani www.e-nergia.si). Dobavitelj v jasno razvidni, razumljivi in berljivi obliki odjemalcu zagotavlja vse zakonsko zahtevane informacije v zvezi z osebnimi podatki v dokumentu Pogoji varstva osebnih podatkov, ki je dostopen na spletni strani www.e-nergia.si. Odjemalec izjavlja, da je z dokumentom Pogoji varstva osebnih podatkov seznanjen.

V primeru nastopa okoliščin, ki predstavljajo spremembe bistvenih elementov pogodbe in jih podpisnika sporazumno ugotovita, stranki skleneta aneks k pogodbi ali novo pogodbo.

Morebitne spore odjemalec in dobavitelj rešujeta po mirni poti, v kolikor pa to ni mogoče, je za reševanje spora pristojno krajevno pristojno sodišče.

Pogodba se sklene na dan podpisa, za nedoločen čas, uporablja pase od prvega odbirka števca oziroma od vključitve v bilančno (pod)skupino dobavitelja. Pogodba je sestavljena v dveh izvodih, od katerih vsaka pogodbeni stranki prejme po en izvod.

DOBAVITELJ

Energia gas and power d.o.o.

Podpis:
(poslujemo brez žiga)

ODJEMALEC

Kraj in datum:

Ime in priimek
podpisnika:

Žig in podpis:

Šifra akviziterja: